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Título y subtítulo de la Comunicación (Cambria, cuerpo 16, negrita y centrado, interlineado sencillo)

Title and subtitle of Communication (a continuación en inglés, sin negrita)
Resumen 

Tres espacios de separación con el título, un máximo de 300 palabras en Calibri, cuerpo 12 e interlineado sencillo.

Palabras clave: Máximo de 6 descriptores.
Abstract
Con un máximo de 300 palabras en Calibri, cuerpo 12 e interlineado sencillo.

Keywords: Máximo de 6 descriptores.
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1. INTRODUCCIÓN

Los manuscritos se redactarán el Calibri, cuerpo 12, interlineado sencillo, espaciado con el párrafo anterior 12 puntos, justificados a izquierda y derecha, sin tabulaciones
. 

Los márgenes superior e inferior serán de 2,5 cm. y de 3 cm. los laterales (márgenes por defecto de Word). Además, las páginas irán numeradas en el margen inferior derecho. 
La extensión de las comunicaciones estará entre las 4.000 y 6.000 palabras. Los archivos serán remitidos en formato .doc o .docx.

1.1. Subtítulo

Los epígrafes del texto se numerarán a mano (sin numeración automática de Word) en arábigo, con un máximo de tres niveles y en Calibri, cuerpo 12. Ejemplo: 1. PRIMER EPÍGRAFE, 1.1. Segundo epígrafe, 1.1.1. Tercer epígrafe.
Las tablas, gráficos e imágenes serán incluidas en el texto, numeradas con número arábigo y con título en la parte superior y fuente, en la inferior (Calibrí, cuerpo 11, centrado, sin negrita, interlineado sencillo y 12 puntos de espaciado con el párrafo anterior).
Imagen 1. Cartel del Congreso
Fuente: AIRP
2. MARCO TEÓRICO

Exposición del marco teórico general (teorías básicas y/o autores principales) en los que se sustenta la investigación.

Formas de citación:

Citas textuales directas con menos de 40 palabras: Se incorporan en el texto y se escribe entre comillas y con su debida procedencia (apellido autor, año: página).

Citas textuales directas con más de 40 palabras: Se escriben en párrafo diferente, sin comillas, con una tabulación a la izquierda. Al concluir la cita, entre paréntesis se escribe el apellido del autor, año de publicación y el número de páginas. Puede escribirse el apellido y el año al anunciar la cita, escribir la cita en bloque y cerrar con el número de página o el año y página. Queda a elección del autor el orden de estos elementos en el texto: (apellido autor, año: página).

Citas indirectas: El autor parafrasea la información de un texto y utiliza sus propios términos. Se debe hacer referencia al autor original y al año de la publicación, no incluir número de página. Estas citas también se incluyen en el texto, pero sin comillas.
4. METODOLOGÍA

Explicación de la metodología utilizada en la investigación.

5. RESULTADOS

Desarrollo de los resultados obtenidos en la investigación.

6. DISCUSIÓN Y CONCLUSIONES

Comentario general de las principales conclusiones de la investigación.
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